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DOEEE R,
2) TR0 (w)EHHEP) DB

o) (m) W, W, P(KN/m) S e i
54.0 —-| 52.0810 —— 17.005 | A&+
55.0 ——[49.9270 —— 17.105 [ & +356
56.0 —|  47.8470 — 17.161 | &3
56.8 —[ 46.2340 — 17.176 | A&+ Max
57.0 ——|45.8370 —— 17.175 | A&+
58.0 ——| 43.8900 — 17.149 | &5
59.0 —[42.0040 —— 17.086 | &+

_ = = = N
N b O 00 O

T EP(KN/m)
=)

o N A O

ZE, T ORRE LR
- HETERRICISN T, DR A0 ) 3 LA HiERE L L Coo | T A58 13 8] L EppieREL L CO HETHOILER T,

AZHUT

BILEH Lm0t

w-PEAREICGEERD)

ERT,

NZLTRDIZNT_0MA o | T HEPI ORI THY .,

l/ \60

20

30

40 50

60

FTARYBW(E)

THERE AE 35 11T, BEREE 0 b) L OB A2 T 50 A 13 0) LR L
T, U L O EEZ T RO G E I LR L THREL TS, BRI, 20k
I3z DR K EEEH

e
BERX T

70 80




3) R EEDFHR (AR OMHE Z25E))

BRTEEZEZ 5T X0 (T N0A 0=56.8" )T, FHEAmEmHILR)ERZHOIRNENE,
TEIE, B EEEEREES L CO L FEELTRD A,

» EKSUHEEWS)

_1/2+ 4 H*>codw—a)coda— )
B sinlw— fB)cos’ a

1/2X20.00 X 2.50°2 X cos(56.8-0.0000) X cos(0.0000-10.0000)
sin(56.8-10.0000) X {cos(0.0000)} 2

Ws

= 46.234 (KN/m)

« BJEATIP)
ZDEEOTEARTIPNILL T E2D,

Ws +sin(@- @)
P=
codo—p—5—a)

46.234 X sin(56.8-35.00)
c0s(56.8-35.00-23.3333-0.0000)

= 17.176 (KN/m)

« 7K+ E(Ph) “BhE - E(Py)
Ph=P <os6+d) Pv=P sin(6+q)
= 17.176 X c0s(23.3333+0.0000) = 17.176 X sin(23.3333+0.0000)
= 15.771 (KN/m) = 6.803 (KN/m)
s BJEAEAALE
H H
X=B,—|—+H, |"m _
2 (3 FJ y — 3 + H .
= 2.500 —[&?)O(H o.ooo] X 0.000 2&300 +0.000
= 2.5000 (m) = 0.8333 (m)
2T, B, : KNG (= 2.500 m)

m : PEEE AR (= 0.000 )



-4 KA EOF ( EARFOWHE 2RO — A2 )

(D

Rt AT i (Pr)

(AR R P1O0IC AU, YA B 2 AT 3~ D HEEE LRI L. M 2SFFA e RAENL B
ETDETREZRIRTITRDIRNESTND,
ZOLEFARFOM EIL, SHE NI P E TR T DR DK A B Fy 36 L OWAMEE —
AR Mzl CCHERE RS R H L LT D,

126.07 (KN)
25.52 (KN)

Fy
ZZlz, R : UAYa—7 DR THEED L E~D ]
Fy : MO FimNEMEEEE R TEX0D )

CZTCIIHRBECRRDITHE 325013, DI O R R TROTZREFy Z FLBL | /NEWTT O
ISSHE2ARITAEI T 20 DL L TRIR T %,

P = Fy = 2552 (KN)
7eB, ZOLEOM EITPERER R (L) S T-0ITER 35, Fo ¥ A xR P155Di@Y | %
FAITEARNC TR TZIT LD DHE X T THHIENG  BERE I MY -0 OffEE LTIk
THRIND,

2:P

@) 1EHIfLE

P = e— —— g e
r L et L : BEREOHZMEHIE (m)
__2X25.52
10.000
= 5.10 (KN/m)
y — AH1+H ::GC\ AHI : %E@Hﬂ]‘/\@?@]:%%(ZZ/S'h)
H : HEREE
= 1.667 + 4.000

= 5.667 (m)




3-5.1EH ) DRt

1) HE
e AW IK M) 7 — A £ — A MKN+-m)
V(KN/m) | HKN/m) | x(m) y(m) | #EHI(Vx) | #ixf(H-y)
BE | 138.000 _— 1.6389 | 1.5556 | 226.168 —
+JE 6.803 15.771 | 2.5000 | 0.8333 | 17.008 13.142
) 144.803 | 15.771 — ——— | 243.176 | 13.142
2) HEFEIRE
e [NV KT 7 — A F— A NMKN+m)
V(KN/m) | HKN/m) | x(m) y(m) | #EHL(V %) | #izB(H-y)
HE | 138.000 _— 1.6389 | 1.5556 | 226.168 —
T | 22867 53.011 | 2.5000 | 1.3333 | 57.168 70.680
)y 160.867 | 53.011 — —— | 283.336 | 70.680
3) P& RO (M 22 HRF)
5 e ) KT 7 —I F— A MKN*m)
V(KN/m) | HKN/m) | x(m) y(m) | #HLV-x) | EEEI(H-y)
HE | 138.000 _— 1.6389 | 1.5556 | 226.168 —
+JE 6.803 15.771 | 2.5000 | 0.8333 | 17.008 13.142
shE=mE 5.100 —— | 5.6670 — 28.902
)y 144.803 | 20.871 — —— | 243.176 | 42.044




3-6. 22 E Mt
(1) HwE
1) BRIl T

_ XVx-XHy __243.176-13.142

APIRICE 4 == == 11503 Tiz d: SEEDLA N
= 1.589 (m) RETOHRE

HHOFLE e = 22 —d =—5— - 1.589 JHE ETORERE
= -0.339 (m) B,: Eﬁﬂﬁﬂﬁ

SRR %: 0417 m) =  |el= 0339 (m) OK!

2) WENCKILT

PEMEIK I OF 2h#ifmiig B° = B, — 2-e = 2.500 - 2X0.339=  1.822 (m)
SR A st _ pXVicg BT 0.60X144.803 + 0.00 X 1.822
IHENL A Fs ST TR
= 5.509 > Fsa= 1.500 OK!

3) XL T

e =(B2)/6 =0.417(m) D= W NI B AR E72D,

AR ) B
Qmax,Qmin = XV,/B2:(1% 6e,/B2)

= 144.803,72.500 X (1% 6X0.339,2.500)

_ [ 105.046 (KN/mi)
10.797  (KN/nf)

T R I 7 B
Qmax = 105.046 (KN/nt) = Qa= 227.43 (KN/nft) OK!

(Qald, FFA R IEIROEEZ SR



(2) HEREIF
D) #AENIRLT
_ SVx-¥Hy _ _283.336-70.680

aAERLE d Y 160.867 STt d: SEEDDE I
5 < Tl
= 1.322 (m) RETOIEE
HHOFLE e = 22 -d Z'T - 1.322 JHE ETORERE
= —0.072 (m) B,: Eﬁﬂﬁﬂﬁ
PR O 5 %z 0.833 (m) > el = 0.072 (m) OK!

2) VBENIHLT

PEREIE IO Rh#EAR B° = By - 2+e = 2.500 - 2X0.072=  2.356 (m)
; * X2 V+tcg B’ 0.60 X 160.867 + 0.00 X 2.356

B s AN 55 _ M B __0.

BENVEEE Fs ST =3 011

= 1.821 = Fsa= 1.500 OK!

3) XFFTHLT

e =(B2)/6 =0.417(m) D= W NI B3R 72D,

AR ) B
Qmax,Qmin = XV,/B2:(1% 6e,B2)

= 160.867,72.500 X (1% 6X0.072,72.500)

75.466  (KN/nt)
53.228  (KN/nf)

T R I T B
Qmax = 75.466 (KN/ni) = Qa= 234.47 (KN/nft) OK!

(Qald, FFA R IEHROEEZ SR



(3) Y& A I D (HMHET 22 )
D) $AENTH LT

_ XVx-XHy _ _243.176-42.044

AAERLE d Y 114,803 STt d: SEEDDE I
5 S 5
= 1.389 (m) RETOREE
HEHORLE e = 22 —d =—5— - 1.389 JHE ETORERE
= —0.139 (m) B,: Eﬁﬂﬁﬂ%
SF RO %z 0833 m = |el= 0139 ) OK!

2) VBENIHLT

PR O TG B = By — 270 = 2.500 - 2X0.139=  2.222 (m)
, *XV+eg B, 0.60X 144.803 + 0.00 X 2.500
VIER A LN — u B 2 — -
GEIE = S S 20.871
— 4.163 > PFsa= 1.500 OK!

3) XFFTHLT

e =(B2)/6 =0.417(m) D= W NI B3R 72D,
s )
Qmax,Qmin = XV, B2:(1* 6e,/B2)
= 144.803,72.500 X (1 6<0.139,72.500)

77.240  (KN/m)
38.600 (KN/mi)

T R I 7] B
Qmax = 77.240 (KN/nt) = Qa= 431.87 (KN/nt) OK!

(Qald, FFAF IEHROEZZR)



3T ARSI I DGR
(1) &k
HIRFIZ 31T 2 3R I O R 3R /) (qa) % TR0k 2,
ga =qu,/ F ZZIZ, qu: ARBRSZER ) EE(KN/ )
= 682.30,73.00 Fr Z A
= 227.43 (KN, )

Lv-
—— =

g, =a@xCcN_.S. +xqN,S, +— K,BBNS

e r-r

= 1.000<1.016 X 5.00x36.60<1.000+1.016 X 6.000 X 26.60 X 1.000

, +1/2%20.00X 1.000 X 1.822 X 22.40 X 0.819
= 682.30 (KN, i)

ZZIS. Q¢ A E DR/ OMER A 8 LI il O R SCR7 /) (KN)
B, i B/ Z B B L 7 HAE DA 2 A i (m)

B, = B,2e
= 2.500 - 2% 0.339
=1822 (m)

ko ARAVRITKH 2 EIEER S
k = 1+0.3-Df,/Be
= 1+0.3X0.10,71.822
=1.016
Dff : TERHIAEZ A~ ANIES(m)
Df = 0.10 (m)
Df : JEAEOH IR ANIES(m)
Df = 0.30 (m)
v SCERHuE 0 BAAT B E(KN/m®)
vy, =20.00 (KN/m")
vy o AR AFUHIAER OO AL HE B(KN/m®)
vy, =20.00 (KN/m’)
q : E#EATEEKN/ )
q = Df' ey +(Df-Df )+ v,
= 0.1020.00+(0.30-0.10) X 20.00
=6.000 (KN/ni)
c : HBROKREET
¢ =5.00 (KN/ )
a. B TEIREREGERIR)

a =1.000
B =1.000
Sc. Sq. Sr : f%ﬁf@&@ﬁ/&ﬁ% (\ZBE T D IEAREL
Sc =(CH* = (1.000)(-1/3) = 1.000
ZZiz. C'=c,/ ¢y = ¢,/ 10 = 5.00,10
= 0.500
= 1.000 7=FL.1=C"=10
Sq = (¢)" = (1.000)"(-1/3) = 1.000
ZZI2.q=q"qy = q/10 = 6.000,10
= 0.600
= 1.000 7L 1=q"=10
Sr = (BY)" = (1.822)(-1/3) = 0.819
ZZIZ. B*=Be,/B,=Be, /1.0 = 1.822,71.0
1.822

1.822  7272L,1=B"



Nec, Nry Nq @ fof EEAEANZ B 8 L 72 SR 068384
tanf = XH XV
= 15.771,7144.803
= 0.109

6 = 35.00 (°)
[ MG 7 2 [ LIV R | P302~303D[X—~f#10.3.1~10.3.3%9

Nc = 36.60
Ng = 26.60
Nr = 22.40
1000 1000.0
\\
100.0
N
100 | N
228 N
crhk N
3660 o \ \
2 N Z 100 \‘ \\ N H5°
] : NS AN
: SN SO
™~ A N \
\4' \ . 35 \ 0° N\ \ N,
0 \\ N\ BN \250\\ \ \ \
~207] \ N N
R NG N \
— = ™ 10 7 \\\ \‘\ “\ \ N
o° ANy N \ \ \. o]
T~ N N ~ . \ \). \ 1—
> NN
: N > Nr=O
] U
] 5% -
1 : 0.1 A
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 00 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 10 1.1 1.2
tan 6 tan 6
ZENBRENNT 2 XEAGRBNNT ST
1000.0
1000 >
— 26.6! ¢—/|=
TR 10°
1
\.:\ ~35" \ \
=10.0 : 36°
=z + N
- AN N N T
H G N\ N AN
'lkls N \‘__ . \|[. —[>~-F—
—~i0” N LN =Y T I
—~g >
10 =270
1
T
]
1
]
0.1

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
tan 6

XFNFRENDNT 57



(2) HEFHHF

HEREIRF I Z 31T 2 SCFF-IE O FF AR SCFF J1(qa) % TREVRD D,
ZZIZ, qu: FRBR SR 7 EE(KN/ m)

B 24

ga =qu,/ F
= 351.70,1.50
= 234.47

»—v—Lv‘
NN, Ny

(KN nt)

q, =axCcN.S; +xqN,S, +%7/1,BB€NrSr

= 1.000X1.013X5.00X21.70X1.000+1.013X6.000 X 15.30 X 1.000
+1/2X20.00X1.000 X 2.356 X 8.40 X 0.752

= 351.70

ZZlT, Q,

: A O LA B LT O A e (m)

B

e

Df

Df

Sc. Sq. Sr :

(KN, ni)

faf B D CME AN 25 18 U 7= Mg O R R S 5 71 (KN)

B, = B,2e
= 2.500 - 2X0.072
=2.356  (m)

D ARARBN RIS D E AR

k = 14+0.3-Df /Be
= 1+0.3X0.10,72.356
=1.013

SRR A~ ORAFES ()

Dff = 0.10 (m)

o BROAMRANTES ()

Df = 0.30 (m)

© KPR O BT EE B (KN/m?)

vy, =20.00 (KN/m’)

KR AU oD BT F B (KN/m”)

vy, =20.00 (KN/m"

o b E(KN/ nf)

q = Df'»y (+(Df-Df )+ v,

= 0.10x20.00+(0.30-0.10) X 20.00

=6.000 (KN/ni)

o HUEEROREE )

¢ = 5.00 (KN/ni)

2N

a =1.000
g =1.000

SRR D HED R P DM IEFR AL

Sc = (CH* = (1.000)(-1/3)
ZZlZ, Cx=¢cc0 =¢, 10 =

Sq = (q")" = (1.000)"(-1/3)
22l a=qqp =10 =

Sr = (BY)" = (2.356)(-1/3)

= 1.000

5.00,710
0.500
1.000 7=7L.1=C'=10

= 1.000

6.000,10
0.600
1.000  7=7-L.1=q"=10

= 0.752

ZZIZ, B*=Be,/By=Be, /1.0 = 2.356,71.0
= 2.356

= 2.356

7-77L. 1=B"



Nec, Nry Nq @ fof EEAEANZ B 8 L 72 SR 688K
tanf = XH XV
= 53.011,7160.867
= 0.330

6 =35.00 (°)
[ MG 7 2 [V | P302~303 DX ~f#10.3.1~10.3.3%9

Nc = 21.70
Ng = 15.30
Nr = 8.40
1000 1000.0
\\
100.0
\\ N\
100 > N
N N\ AN
\\ N ~
2 Z 100 NP N E T
21 —aE° ----\-:---.T\ A0 N
i g 79\\ 4 ¢15\ N~ \Ja\\ \\
~_ NN TN NN X
0 \\\1\ }m\ \\ ) B\\ \\ \\ \\
o — N \ \
~ 10 ™N \2\0 !\ \ \ \\
= . \\‘ \\ 1 \\ \\\ \\ \— L
S N S . \ =
L~ \\IU \
N\ -2 -0
N, !
1 0.1 &
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 1.1 12 00 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0 1.1 1.2
tan 6 tan 6
ZEARBNT ST XEARBNNT ST
1000.0
1000 >
¢—/|=
\ IDB‘U\:ln
0_\._{ ..... s?\ 35° \ \
5100 0
=2 26°t AN
nA° y AN N AN I
20 AN N N
15 U N\ i, \|[. —[>~-F—
10" T\ b,/\" i I
\s”\w* v
1.0 : i
[}
[]
1
H
]
0.1 6

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
tan 6

XFEARBNDT ST



(3) YA O (M 22 )

WA IRFOUIHET 22 R)I 2 d6 1) 2 SCRF AR D RFA SR ) (qa) % T UL RO D,

ga =qu,/ F
= 647.80,71.50
= 431.87

»—v—Lv‘
e

ZZIZ, qu: MRIRSER S EE(KN/ )

F: 22423

(KN, )

e r r

g, =axCcN_.S, +xqN,S, +%71,6’B N, S

= 1.000X1.014X5.00X33.80>X1.000+1.014<6.000 X 24.60<1.000

+1/2X20.00 X 1.000X2.222X19.20 X 0.766

= 647.80 (KN, )
TN, Q, : TEORCMEREE S L T R ORRIR 3R ) (KN)
B, : fEDRLESEE LI O A 2 g (m)
B, = B,~2e
= 2.500 - 2X0.139
=2.222  (m)
k1 ARANBDEITH T AEHE R
k = 1+0.3-Df,/Be
= 140.3X0.10,72.222
= 1.014
Df : HEFHEA~OR ANIEE(m)
Df = 0.10 (m)
Df : FEREOH IR AIES(m)
Df=0.30  (m) _
v ¢ SR 0O BT BB (KN/m”)
vy, =20.00 (KN/m’)
v, o AR AFUHEAE O BLAT B E(KN/m®)
vy, =20.00 (KN/m")
q : E#EATEKN/m)
q = Df' ey +(Df-Df )+ v,
= 0.10X20.00+(0.30-0.10) X 20.00
=6.000 (KN/mni)
c : HBROKREET
¢ = 5.00 (KN/nf)
a. B JBIRERE
a =1.000
B =1.000
Sc. Sq. Sr 1 KEFIMREOHEN R B T DR IEAREL
Se = (CH* = (1.0000(-1/3) = 1.000
ZZlZ, C*=cc0 =¢, 10 = 5.00,710
= 0.500
=1.000 7=7FL.I1=C'=10
Sq = (¢" = (1.000)(-1/3) = 1.000
222, q=a 99 = q/10 = 6.000,10
= 0.600
=1.000 7L 1=q"=10

Sr = (BY" = (2.222)°(-1/3) = 0.766
=2z, B=Be,/By=Be,/ 1.0 = 2.222,/1.0
= 2.222
=2.222 7-FL.1=B"



Nc, Nr, Nq : faf B RN 5 8 L 72 R 0652
tan = XH/ XV
= 20.871,7144.803
= 0.144

6 = 3500 ()
[ MR AB T 5 2 [RfRSLIVER | P302~303D-i#10.3.1~10.3.3%9

Nc = 33.80
Ng = 24.60
Nr = 19.20
1000 1000.0
\\
100.0
\\ NG
100 > N
N N N
____\1\19-2}3‘ ~
AdIms,
o 299U ZL100 PN N\ b =45°
=2 A \ NG
T~ —45° NC AN 40 N
~ \E R 15\ A= AN
~ TN h NI\
0 ~ SN \\i\ AN \\ AAN
R ~ \ : \\20 \ \
10 E— S \
9 SH—N N—\ \ =
\ R < \ \)— A
=T NN
.>' Nr=0
V"
1 0.1
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 1.2 00 01 02 03 04 05 06 0.7 08 09 10 1.1 1.2
tan 6 tan 6
XFEHRBNT ST XHEHRBNNT ST
1000.0
100.0
2460 =45
"'"'}T\' 40
\* \350 \ \
=10.0 L 30°
=z ; 2 N
- AN AN N1
1 AN N\
115 N\ _ \|[ —{>~-F—
10" T\ \./\'_ T I
—~3L NS~
10 20
1
1
1
1
0.1 o

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
tan 6

XFEARBNDT ST



3-8 HERE~DVE A EZERF D RV — 5T
(D) WEt et o A EEQEEE 22Hs)
T A DHERE R LT AT, A A S ko TAE L A - O M I R D B B
FIVK =D, BEREIE A DR ENSE £5 ., BERESLRE AR OBV T4 5 B L 7= Al BER Y
TRVF =PI FIZRDNEINE IR T2, ([P0 5 R | P1675 1)
(2) VA BT 22T LD BERE O B fi SR 0D I D ST = LB — DB
D) [AlEEHROP)EBERED B LN(G)E DIRBEZ ) D FHE

a) PEREAThR O EE(Wo)

Wo = W L el Al W BEREO MM~V EE
(BEREZE ST L WW=138.000KN/m)
= 138.000<10.000 L : AzHEHLEm)

= 1,380.000 (KN)
b) HEREEL.LMIBE T AEME— AN

[ = 208.07 (t -m) ZZlT, [ PEREE.ICEHTDEMEE—AT
(BEREZE T O E LV 1=208.07 t 1)

) BEBE R 1 O Wik 27— A Mo)

L B, L
° 1 el el B, : JE[HE
__2.5007310.000
12
= 13.02 (m")

d) BEREDJE HFE(A)
A - BZ M L
= 2.500X%10.000
= 25.000 (i)
e) PEREE DLEDOERS

S = 1.556 (m) il e S PEREE.MIEOES
(BEREZE T E LY, S=YG=1.556m)

-
Wr 1/ 1 | Wr Vo
] Vo N
1 : w N
T = 5 al | |
V] il
- ; j 3
Kr1

A EERE DT VY



£ SnE AR SR S (kv)

3
e loq g B
0.3 0.3 ¢ » B
Bv : BLREOHSHTIE

3 Bv =/A :;/ 25.000 = 5.000 (m)
L 1X84.000.0 [ 5,000 ] o MEESOVREOHEEI I HIRE

w

0.3 a =1
E, : BB
E, = 2800-N
= 33,944.7 (KN/m®) = 9800 X 30

=84,000.0 (KN/nft)
N RS AR ONAE
N = 30
g) HAM SR EE (ks)

A - Kv
4

Ks=

_ 25.000X33,944.7
4

= 212,154.4 (KN/m)

h) BIRRIENES S R E (k)

K M,
" 6,-0, Nl 1N

M, @ BREHERE—AH

= 1871.880 (KN-m) (b lc TEEZ R E
1,871.880 0, : FtRIENEA

0.00474 + 0.00121 = 0.00474  (rad) ( - — )
0, : HARHEHTE—AMMITEL =& E D RBEARE LA
= 314,548.8 (KN+m) = -0.00121  (rad) ( — = )

i) [P EBERED B LNG)E D FEEE(Z1)

K, 314,548.8 )
e e — e —
" T, 221544 1483 (nf)

co b 208.07 >
bt 4082 1478 () ZZiZ.m : BERER R OHE &
. W, _ _1,380.000 _ ,q g9 ()
g 9.80

Z =2IS(S2 +e, —i02)+\/4;2(82 +e, —ioz)2 +iy’

_ 1 - ~ 1 j j 9
m[1.556 2+1.483 1.478J+ TX1.5562 1.556 2+1.483 1.478} + 1.478

=2.224 (m)




2) VEAELL % OWIESATOYERED HEEVOF L

a) HEEE IR L [alEs AP & D EREE(LT)

Ll — Zl - S
= 2.224 - 1.556
= 0.668  (m)

b) HEEE R i & [alis A 0(P) & D R EE(L2)

L, =L, +H
= 0.668 + 4.000
= 4.668 (m)

c) fE %2 R(A) & BlER 1 LN(P) & D HEfE(Lr)

L, =1L,+hr ZZUZ, hr i PEREIEE O A E LS ETOEE(m)
hr - H - AHZ
= 0.668 + 3.900 = 4.000 - 0.100
=3.900 (m)
= 4.568  (m)

& WEFSC o)
oo ABr LB LI L L 1) - B - L)L L)
6L(B +B)H

4 X (2.500 % 4.668-0.500 X 0.668)(4.668 2+0.668 X 4.668+0.668"2)-3 X (2.500-0.500)(
_ 4.668+0.668)(4.668 2+0.6682)

6 4.568°2 % (0.500+2.500) X 4.000

= 0.291

e) WATE 2R DT ZE A TOBERE DR E(V)

2W,
V=——"-—"-V —— e o
W, +a'W, Z2IZWr s EEADOHEKN)
o 1 MIERREK
20.855X%12.907 W, BEBEAR ZhE DO EKN)
0.86+0.291 X 1,380.000 Vo @ PEREEZZHREO AT (m/s)
= 0.055 (KN*m) _ - _u .
VO_\/2g[1 tan 0 ] My

B 0.15
:\/2><9'80 [ 1= —an{45.0000) ]X 10.00

= 12.907 (m/s)



3) WA IR L OPERED NN E REOEEA A 0 | B I OEH DN 6 | DFHE
a) MRS RARH(KrD)
K, =K,le, +L2)
= 212,154.4 % (1.483+0.668"2)
= 409,293.4 (KN+*m)

b) ASRDOBENIZENAL(S d)

5 — | m L V?
a - K, 22, m o BEREASEOEE
5. — 0.291 X 140.82 X 4.568°2 X 0.055 2
d 409,293.4
= 0.00251 (m)
c) FEREDEIERM(0 )
0, = 04
L, T2IZ, Lr o R RA)EEFEHL(P) & O R
__0.00251
4.568
= 0.00055 (rad) = 0.032 (*)

d) BEBED KNS )

hf
5L:6d(1—|——r]

— 0.00251 [ |- ﬂ]

4.568
= 0.00037 (m)
4) VA DOEZT LD E R O[EHE T R —Ey BLOKEE BT RV X—E,, DFHE
a) WA OZEC LD WIS E IR DRI o L% —(BML)

— % X 314,548.8 X 0.00055"2

= 0.048 (KJ)

b) KFZETETRAF—(E,y)

En = EKS' 5,

— % X 212,154.4 X0.00037°2

= 0.015 (KJ)



(3) HERE SRR MR D IIVE IS T 25 [ L T2 AT RERIN = RV — D FRLE

1) HEEED A I DHBERE R HE T L DE— A MMw)

M,, =W, dx TSV W, o BEREA SR OE REKN)

dx @ JERR AL DHERE ELL ETORENL()
= 1,380.000 X -0.389

dX — % - XG
= -536.82  (KN+m) —2:500 _ pagg
2 .
-0.389 (m)

Xg @ PERERT A DEERE 8.0 FC ORI EERE(m)
2) BERETRE ESVERE— A NM)

= 1,380.000 X LESOO

= 575.00 (KN+m)

3) BEFHRE—A RO

AR — A MM, AL DK (Hp) e 2 S BREE I O SR R 75 ik
BRIEFF =BT DETRITR A A BT,

EAHIZEDKRTE S HZ,  480.0  (KN)EARGET D& A J1O L8 K O FR 3CFF 7713

LI ERD,

%0 E1.=10.000m>47-9

E SniE ) K- 7 — A F— A MKN-m)
V(KN) HKN) x(m) y(m) [ #HEHL(V-x) [ #EE(H-y)

EES 1380.000 ——— 1.639 | 1.556 | 2261.820 ——

YA K- 0.000 479.969 | 2.500 | 3.900 0.000 1871.878

> 1380.000 | 479.969 | - — 2261.820 | 1871.878
N o g SVx-SHy _ 2,261.820-1,871.878
A AFRALE >V 1380.000 Dol d: SRS A HIE
A E O
= 0.283 (m)
e: KPR NBAET)
e B
BN o] 1322 4|4 2.200 - 0.283) TR R ETOMERE

=0.967 (m) > %zo.zm (m)
« Hii¥ I ) B (Qmax)

e>(B2)/6 D= IR NI =M L7025,
Qmax,Qmin = 2+ XV, (3-d-L) , 0

2>1,380.000,(30.28310.000) , 0

325.088 (KN/ni)
0.000 (KN/mn)



MR SCRF ) EE(Qu)
Q, = Ae{a/cc N.S. +xqN,S, +% }/lﬂBeNrSr}

= 5.660%4 1.000 X 1.053X5.00 X 20.70 X 1.000+1.053 X 6.000 X 14.50 X 1.000
+1/2%20.00 X 1.000 X 0.566 X 7.70 X 1.000 }

= 1382.10 (KN) = Wo= 1380.00 (KN)

ZZIT, Qy ¢ MTEORCMER A TE L 7o R ORRER SRR 71(KN)
Ao o B hE ()

A, = Be*L
= 0.566 % 10.000
=5.660 (ni)
B, : MBS E LT REE DA 2h#H fariE (m)
B, = B,—2e
= 2.500 - 2X0.967
=0.566  (m)

k1 ARANBD RIS T AEHE R
k = 1+0.3-Df,/Be
= 140.3X%0.10,70.566
= 1.053
Df : ZEPHUEA~OR ANIEE(m)
Df = 0.10 (m)
Df : JEAEOH B ANIES(m)
Df = 0.30 (m)
vt STHERHE O B (KN /m®)
vy, =20.00 (KN/m")
v, o AR AFUHEAE O BLAT B E(KN/m®)
v, =20.00 (KN/m’)
q : E#EATEKN/m)
q =Df «y +(DF-DF)+ v,
= 0.10X20.00+(0.30-0.10) X 20.00
=6.000 (KN/mni)
c : HBROKREET
¢ =5.00 (KN/ )
a. B JBIRERE

a =1.000
B =1.000
Sc. Sq. Sr 1 HEFIMREOHED RITBE T DM EAR L
Se = (CH*  =1(1.000)(-1/3) = 1.000
ZZiz. C'=c/ ¢y = ¢,/ 10 = 5.00,10
= 0.500
= 1.000 7FL.I=C'=10
Sq = (q")" = (1.000)(~1/3) = 1.000
ZZI2.q=q"qy = q/10 = 6.000,710
= 0.600
= 1.000 7=FL.1=¢"=<10
Sr = (BY" = (1.000)"(-1/3) = 1.000
ZZ1Z. B*=Be,/B,=Be, 1.0 = 0.566,71.0
= 0.566

= 1.000 7=7FL.1=B"



Nec, Nry Nq @ fof EEAEANZ B 8 L 72 SR 068384
tanf = XH XV
= 479.969,71,380.000
= 0.348

6 = 35.00 (°)

(8 MG 7 2 [ IV | P302~303 DX ~f#10.3.1~10.3.3%9

Nc = 20.70
Ng = 14.50
Nr = 7.70
1000 1000.0
\\
100.0
N
100 O
N N AN
NN
N NN
2 ~ Z100 ANER N VE T
: 2 AN
_hgo SEEEERO =S A0 AN
~— \TZE 4\1545\ ~ N3 \\ \\
i \{\ 3 35 \ 0° \\ \ \\
0 \\ ) }{0\ \\ \2:\\ \\ \\ \\
St NG N \\ \ \ \
N~ 1.0 A A\ A C
"D:’ \\1 \‘ \ \\ ‘\ L
T~ N \ ~ N\ \). \ 1—
l S \\IU \
: \ [.> Nr=0
)
H 5 -
1 é 0.1 \ &
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 00 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 10 1.1 1.2
tan 6 tan 6
ZENBRENNT 2 XEABRBNNT ST
1000.0
1000 >
¢—/|=
T TR~
ihk ----- 5',\'35" \ \
5100 se
= 26" N
nA° L AN N AN I
20 AN N AN
15 ! \ i, \_ — =
~—_10 \)_ N LT I
—~g >
1.0
1
]
1
H
0.1 °

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
tan 6

XFEARBNDT 57



AR T — A M My)

My = Hr * h
= 480.0%3.900
= 1871.88 (KN+m)

3) I RIEHTE— A MMu)

Mu = My + Mw
= 1,871.88 — 536.82
= 1335.06 (KN+m)

4) HIHEHER SR ES(Kro) M<MI
Kro = lo * Kv
= 13.02X33,944.7

= 441,960.0 (KN+m)

5) [Fl#R/ S REF(Kr) M=M1
Kr’ = Kro /2
= 441,960.0,2

= 220,980.0 (KN+m)

6) Mwi(ZJ 54 (6 o)

—536.82
441,960.0

= -0.00121 (rad) = -0.069
7) MUTELZEEDEIEEA(O 1)

575.00
441,960.0

= 0.001301 (rad) =  0.075
8) FEIRIFIHRA (0 y)

ey = 2. Mu _1 'ﬂ
I\/Il KrO

_|_2X1,335.06 1lx 575.00
575.00 441,960.0

= 0.004741 (rad) =  0.272

)

)

)



9) FFAEHRMA(O a)
0a=u' -0y
= 5.00X0.004741
= 0.023705 (rad) = 1.358 () = fHam= 2.00 ()
0 a7s LFRAE 0 amLL T ChDHT280, ATRERIN =1/ — DR EITITFHRAE 0 az A2,
0a = 0.023705 (rad)
10) WIRERUL =R/ —(Ey)

E,, :; M, (6, -6,)+M,(6,-6,)

:% X1,871.88x(0.004741 + 0.001210) + 1,871.88X(0.023705 - 0.004741)

= 41.068 (KJ))

4) AR OLZEEORR AR EERZER)

WA TET 2RI LD BERE DS B RO T = L% — By = 0.048 (KJ)
-BERE LA O ME B A B Lo AR IN RV —  Ey, = 41.068 (KJ)

<L TEMEDHE Evi = By OK!



4.

WA B O R

A-LEHR M

(1) A2k

FE DA 6 (F1)

D) Ve R W= 0.855 (KN) &
(¢ =0.400m, y r=25.50KN/m3) &K
2) T ES Hl=  10.00 (m) g =
3) B A 6= 45.0000 (°) *E
4) SRR R p= 0.5 () &
5) Mz RLX—{%E A= 0.10 (=)
6) E 1IN g= 9.80 (m/s2)
FHE O FRFE &AM EEERAR B () DB [V R | P18&Y
o , FTEN EBRLEL
X5y Ve B OVRHET O R R gt
A (B, LR I Ze L, SEARZRL 0.05 0~0.1
TR . JUR~FIR: ML~ K. 2 _
B AL 0.15 0.11~0.2
T - FEFE, LR~ FAIR: T~ _
C i v perol 0.25 0.21~0.3
FERE - LB C O FERE, AT T N
D 5 Srfrel~dy 0.35 0.31
(2) VA PLREM AR
1) it h= 2.500 (m)
2) XFERINE a=  3.000 (m)
3) MR AL d=  0.850 (m)
4) Mt ELRE(HERE) D K vmiE B=  0.500 (m)
5) Hit&F L=  60.00 (m)
6) VA va—70FR] : 3X7G/0 ®18
T T A A= 129 (mmi)
MR Ew= 100,000 (N/mnt)
T W 1y = Th=  157.0 (KN)
BEER Anf B Ty=  118.0 (KN)

7) SCAEDTE)]

H-200X100X5.5X 8

AT b= 100 (mm)
77 E t= 200 (mm)
WrmfR Ak 7= 181 (cm3)
W 27— A b [= 1,810 (cm4)
TR EH= 200,000 (N/mnt)

BRI 71 oy= 235 (N/mnf)



B1=0.500m B1=0.500m a=3.000m

45
S 12 S-S
3 N1 = 20%0%%%%%%%%¢

h
b=

d=0l.850m .
H _ _
ZLH1
g
g
>~
: f

L t=0.200m

t=0.200m b=0.100m

A DTREM K R AR O I A

4-2. A DFEB = R —(E)DHEIE

_ M . 2 (1 P
E_@+ﬁ{1wné)w H tﬁbi+ﬂ{ mn&j 0
ZZiz, B : [AEETRLXF—(ZE = 0.10
H : % FiE(m) = 10.00
0 : #FmaidC) = 45.00
o SRR = 0.15
W @ V%A EEKN) = 0.855
(1+ﬂ)(1- £ ] = 0935 <=1.0 OK!
tan 0

E = 0.935 X 0.855 X 10.000

= 7.99 (K]

4-3. YA BRI T RE I = /L —(ET)
%A BTREM D ATREM N =1L —(ETI IR ULV EHE T2,

ET=EP+ER+EN
ZZlZ.  EP : RN ¥ —(K])
ER : UAYa—7 ORI 3/L¥—(K])
EN : &0l =R/ —(K])
(1) A a—7 K DW= %L ¥ —(ER,EP)

O VA a—AIZEAIRIBEATYPMEA LT E DT H~DK IR
CARDOUAYa—7PLEL TEIKL D ET5)

R=2- Ty *sin(4,)




0 NIRALVEIET D,

R a R
6, =cos ' a 2 ~a
Ty- L Ty Ty
a +
Ew® A DAY O—TDER
Al Al a : ZAERIRE(m) = 3.000
L : UAve—742Fm) = 60.00
T, @ UAYa—7DREREEKN) = 118.0
Ew : UAYe—7 0O RHN/mm) = 100,000
A IAYe—7 O EHEmn) = 129
0, = cos! 3.000
118.0X 10°3X60.00
3000+ —=145"000 x 129
= 32.29 )
FREDEERDEERIY, ZHEA~DKIIRIZLL T L7225,
R = 2X118.0Xsin(32.29)
= 126.07 (KN)
@ IO TN EME AR EED J)1(Fy)
F, - o, Z
AH,
ZZIZ. oy ZEEORBRIS I EN/mnd) = 235
7 . ZAEOWrEfAE (cm3) = 181
AH, : ZEAEZEEOES(m) = 1.667 (=2/3Xh)
By — 235X 181 X10°3
4 1.667 X103 IF,
= 25516 (N) ﬂ
= 92552 (KN) B

@ VA u—7 K O KAEOW I = %/L¥—(EP1,ER])
FRETROIZREFYZ L L, IRDIH 72 5: T LR R T2,
D) AEDIIBE T T 556 - «(R=Fy)
« AEQARSF) DW= 3L F —(EP1)
F
Epl = 2+Fy+ AH,-tan(15") ‘
AH
= 2X25,516,710°3 X 1.667 X tan(15") \
= 2279 (KN+m)

= 2279 (K]))



U u—7F DYWL T X —(ER])

ERlel'Aﬁz—Tf)

W

hatall e T : FylZiBo7ca—7 K I (FREfENTRD S, )

T = Fy

2 sin (92)
E+ T-L coi@z)zE
2 2E,A 2

Ty : FIHA5EJ1(=5,000N)
bR RRAEAR L TIZLLT L72%,

0,= 1933 ()

f a Yy
T = 38,543 (N)

= 38.54  (KN) =

PLEXY, A —T DRI VX —3LL T &5,

ER] = —00.00x<10 3 [ 38.543°2 — 50002 ]

100,000 X 129
= 6.79.E+06 (N-mm)
= 6.79 (KN-m)
= 679  (K)
i) DAY= GBI T D5 E - - «(R<Fy)

« ZAEDOW I = 4 /LF—(EP2)

2, 3
epy_ R-AH
3E,- |
ZZiz, R : ZAE~DKTIKN) = 126.07
AHl : ZEAEEZEEOES(m) = 1.667
Ey @ SAEOHMEREWN/mm) = 200,000
[ ZHEokrmakE—AMemd) = 1,810
ppo — (126.07x103) 2X(1.667 X 1073) 3

3% 200,000X1,810X 1074
= 6.78E+06 (N*mm)
= 6.78 (KN+m)

= 6.78 (K))

U A —TF DOWIL T F /¥ —(ER2)



ER2=2T, L -S

halal Telt S : T=TyD,EDUAY—a—7 D ONRTFRIVRD S,

118.0X1073
100,000 X129

= 9.14729E-03

ER2 = 2X118.0X1073X60.00X1073X0.0091473
= 1.30E+08 (N-mm)

= 129.53 (KN-<m)

129.53  (K))
T A% —7 F OO Y L —(BEP1,ER1) DR A

R
Fy

126.07  (KN)
25.52  (KN)

R=ZFyXV., ARSI A9 53856 OE(EP1,ERD) ZE: 42,

SOOI =L F — EP = EPI1
IAYa—7 DRI x/L¥F— ER = ERI

22.79  (K))
6.79  (KJ)

(2) MDY= /1 —(EN)

(V&S RAETE IP156 LD MO T R/ — 23 TRO DT LT TI
ARTREZRD T, MF KT, WY LOFRT — 52 K0 TRzt 4%,

EN = 25 (K))

(3) ArAEN =L —(ET) DR IE
VL EDFFING, AT EM O FTRER N = F L —ETIZLL T &0,
ET=EP+ER+EN
= 22.79 + 6.79 + 25.00

= 54.58  (KJ) = EATFRLF— = 7.99 (K))

o THABGEML, YA = F—Z R ATHETHD, OK!

A BIREHAR A O



(1) FE S B 1.=0.500

1) Ak h= 2.50 (m) JF
2) R A d=  0.850 (m) %
e N <
3) LA (R ) 0D K el B;=  0.500 (m) o ‘ gi
4) K-S Fy=  25.52 (KN) Z S X N
5) KPS E Bl ~ORIZER) AH=  1.667 (m) §gl%-£ <
6) AL DOFER . H-200X100X5.5X 8 =7 —B=
e t 940200 _AE
77XZ¢E b= 100 (mm)
V=7 = 200 (mm) (FEMTHEOEE)
7) a7V —hOREFHERERE @ o 4= 18 (N/mni)
t=p2
PR EAG I T 0 ca= 4.50 (N/mnt) S
TRMREAMICSE  ta= 0.70 (N/mnt) SE H
I JIRERFOEIER S o= 1.5 n

(SZAEBAE)
@) tFEMEIS L o DI

D) i E— A MMOEE

SHAEDIRAIERS D53 D m(AR) I LEL TR T DL RE T DL, SO T E—A b
MiIFRATERSND,

M = Fy@ H +g]
= 25.52 [ 1.667+0.425 ]

= 53.39 (KN-m)

2) BT MG 1 o DR ELIRA

F, M
0. =—>+—
A Z
.d2
“oiz. A=bed 7 -0 d
6
A 100<0.850 X 1000

85,000 (mnt)

7 — _100X(0.850x1000)"2

6
= 12,041,667 (mm3)
o, = 25.52X103 , _53.39X10°6

85,000 12,041,667

(B E BB TR EM I 11 E)
= 4.73 (N/mm) = a*oca=15X450 = 6.75 (N/mnmi) OK!



3) R E AWML E « ORTELIRA
FHBENRT 72 AW DSBS D SR E T 5, B 1=0.500

ZOGE OV AWM ET DT AW JIE ¢ 1X
wAcEREND, .
Fy 45°
T < (X
2-1 -d S <
il Ao S = oA 2 Y NTThIE %_ )
DPERER I K TOH - .
Hf(m)
__L/’\__
1 = Bl1-t)/2 _
= (500-200)/2 LT ;0— 0.200
= 150 (mm) -
(HAB D)
25.52x10°3

T =

2% 150 % (0.850 X 10°3)

(BIHR BB B LT Rk & AW I )
= 0.10 (N/mni) = a*ta=15X070 = 1.06 (N/mm) OK!



